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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA DE 28 DE 
ABRIL DE 2026. 

 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 17° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 28 de abril de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 7 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

28 DE ABRIL DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 
REQUERIMENTO 

 
Requerimento de prorrogação do funcionamento da Comissão Temporária Especial de 

Acompanhamento e Fiscalização da Fila de Operações Resolução nº06/2025. (Processo 

Administrativo nº623/2026). 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA 

 

Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 5 Pedidos de Providência 

 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Estrada Sodré nº3309. Bairrio: Juscelino. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Carmem nº13. Bairro: Coreia. 
- Solicita a retirada de entulho na Rua Leila nº91. Bairro: Chatuba. 

- Solicita a retirada de entulho na Rua Lúcia nº37. Bairro: Chatuba.  

- Solicita a retirada de entulho na Rua João Petena nº112. Bairro: Vila Emil. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Vinicius Bonitão  

- Indica ao Prefeito Alex Marotto a instalação de um redutor de velocidade ( quebra-

mola) na Rua Júlio Macedo nº429. Bairro: Chatuba. 

- Indica ao Prefeito Alex Marotto um estudo para a possibilidade de alteração do nome 

da Rua Paraná para Pastor Iomael Sant’anna. 
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ORDEM DO DIA 

 
ORDEM DO DIA - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  

 
Projeto de Lei nº10/2026, de autoria do Poder Executivo, que “Altera e atualiza as 

normas da Lei nº1.166, de 16 de abril de 2021, que disciplina o Regulamento de Perícias 

Médicas - R.P.M do município de Mesquita e dá outras providências’. 

 
ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor WILSON DOS SANTOS 
DUARTE, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor KAUAN JOSÉ PEREIRA 

DUARTE, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor EDSON SILVA LEITE, de 

autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora NILCÉA GODOY 
MARTINS, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora ROSILENE MARCONI 

SATIRO, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor FABIO D’ARC ALVES 

DE OLIVEIRA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOSELMO PINTO 
RIBEIRO, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor FLAVIO SILVA DE 

SOUZA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor OTAVIO QUIRINO DOS 

SANTOS, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor RENAN NASCIMENTO 
DE AQUINO, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor RODRIGO DA ROCHA, 

de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor TIAGO MARTINS 

RIBEIRO, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ERICO PEREIRA, de 

autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor CARLOS HENRIQUE 

SIQUEIRA SILVA  , de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora PRISCILA INGRID 

MACHADO FIGUEIREDO ROSA , de autoria do vereador Léo Primo. 
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- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora SINEIDE DA SILVA 
FREIRE, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora SUZANA DE SOUZA 

EMIDEO, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ANDRÉ LUIS SILVA DE 

SOUZA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ALESSANDRO SOARES 
DE LIMA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ANDERSON OLIVEIRA 

DE SOUZA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora SONIA IARA DOS 

SANTOS COSTA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora ANNE CAROLINE 
SANTANNA LEITE, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora MYLENA SANTOS 

TOMAZ, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora NATHALIA SAMPAIO 

SILVA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora PAMELA DA SILVA 
BERNADINO DOS SANTOS, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor WELINGTON TAVARES 

MEIRA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ADNALDO MANOEL DA 

SILVA , de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora CAMILLA DE OLIVEIRA 
NUNES PEREIRA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora AMANDA DA SILVA 

SOARES, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor WILSON DOS SANTOS 

RIBEIRO FILHO, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora ROSIMERE GUARNIER, 
de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor PEDRO HENRIQUE 

ROALE DIAS MARINO, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora JOICE LUCAS DA SILVA 

E SILVA, de autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor HENRI LANDAU, de 

autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor GUSTAVO ROQUE 

QUEIROZ, de autoria do vereador Léo Primo. 
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- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a instituição EITEL MPOLLO, de 

autoria do vereador Léo Primo. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JEFFERSON FERREIRA 

DE SOUZA, de autoria do vereador Zé Chaleira. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor CELSON KIFER RIBEIRO, 

de autoria do vereador Zé Chaleira. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ERICK DA SILVA 
LUCENA PEREIRA, de autoria do vereador Raphael Duarte. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ANDRE MARQUES 

PINHEIROS DANTAS, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ALAN EGUIBERG 

LOUREIRO CÂNDIDO, de autoria do vereador Vinny. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor EDGAR FERREIRA 
GRANJA, de autoria do vereador Vinny. 

- Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora VALERIA SOARES 

CORDEIRO DA SILVA, de autoria do vereador Vinny. 


